

## 2024 北投大區事奉帶領聚會

### 流進流出的生活(四) - 去使萬民作主的門徒

#### 壹、在路加福音中，主耶穌傳福音的腳蹤

- 一、耶穌作為我們的救主，祂親自帶頭傳講神國的福音：「耶穌對他們說，我也必須向別城傳神的國為福音，因我奉差遣正是為此。」(四 43)。所以祂不斷前往不同的地方，藉著教導和行神蹟，彰顯神的國度。
- 二、耶穌親自外出傳揚福音，傳講諸天之國的真理，醫治病人，釋放被壓制的人(四 18~19)。耶穌也常在猶太的各會堂傳道。(四 44)
- 三、路加福音五章開始，耶穌持續外出傳揚神國的福音，但聖經記載，祂更多走到人群的中間。祂吸引被霸佔的人(五 1~11)，祂潔淨受玷污的人(五 12~16)、祂醫治癱瘓的人(五 17~26)，祂呼召被藐視的人(五 27~39)，祂在迦百農治好將死的人(七 1~10)，祂在拿因城使寡婦的獨子復活(七 11~17)，祂在法利賽人家裡坐席(七 36~50)。
- 四、耶穌周遊各城各鄉傳道，傳神的國為福音；同祂在一起的有十二個門徒(八 1)，至此耶穌帶著門徒們四處傳揚福音。

#### 貳、路加福音第九章之後，耶穌除了自己繼續福音傳揚的工作，他又先後差派十二個使徒、七十個門徒，兩個兩個出去傳揚福音。

- 一、耶穌差遣十二使徒時，祂賜給他們能力與權柄去治病、趕鬼，並宣揚神的國(九 1-2)。
- 二、『這些事以後，主又選立另外七十個人，差遣他們兩個兩個的，在祂前面往自己所要到的各城各地去。』(十 2)。
- 三、除了十二使徒，耶穌後來又差遣了七十個門徒，這進一步表明傳福音不是少數人專有的，而是所有信徒的共同責任。
- 四、耶穌差遣門徒出去之後，他仍然持續往各地傳揚福音，祂向律法師傳揚福音，說自己是好撒瑪利亞人，(十 25-37)，祂趕出啞巴鬼，又受法利賽人邀請一起吃飯，並向他們傳揚福音(十一 37-54)。祂經過撒瑪利亞和加利利的邊界，又醫治了患癱瘋的。(十七 11-19)，祂又到耶利哥，傳福音給撒該(十九 1-10)。
- 五、耶穌在地上傳揚福音除了走遍各地，他也接觸各式各樣的人，有法利賽人、律法師、稅吏、患癱瘋的、被鬼附的，他總是預備好，把神國的福音分享給他們。
- 六、耶穌差遣祂的門徒，吩咐他們去到各城各鄉，醫治病人並宣告：「神的國已經臨近你們了！」(十 9)。今天我們同樣受託，要將這份使命延續，傳揚救恩的盼望，幫助更多人認識神的愛與恩典。

#### 參、耶穌對門徒的吩咐

- 一、並且人要靠著祂的名，傳悔改以得赦罪之道，從耶路撒冷起，直到萬邦。你們就是這些事的見證人。看哪，我要將我父所應許的，降在你們身上；你們要留在城裡，直到你們穿上從高處來的能力。(廿四 47~49)。
- 二、當門徒回來報告他們所看到的神蹟時，耶穌告訴他們，最應該喜樂的是他們的名字已經記錄在天上(廿 20)。傳福音不僅是祝福他人，也使我們體驗到永恆的喜樂和天上的獎賞。